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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 

Τουρισμού θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στη Βιομηχανική Περιοχή Αγίου 

Αθανασίου στην επαρχία Λεμεσού, την Παρασκευή, 15 Σεπτεμβρίου 2023, στις 

9.00 π.μ., προκειμένου να ενημερωθεί για θέματα που αφορούν, μεταξύ άλλων, την 

ανάγκη ανέγερσης κέντρου παροχής υπηρεσιών σε συγκεκριμένο χώρο και 

καθαριότητας γειτνιάζοντος ποταμού. 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

 

Σημ.: Στην επίσκεψη κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Τμήματος Κτηματολογίου και 

Χωρομετρίας και του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου 

Εσωτερικών, του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων του Υπουργείου Γεωργίας, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

Κύπρου, της Αστυνομίας Κύπρου, ο Δήμαρχος Αγίου Αθανασίου, ο 

Έπαρχος Λεμεσού, εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), του ΕΒΕ Λεμεσού, των συνδικαλιστικών 

οργανώσεων Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία 

Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) και Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία 

Κύπρου (ΔΕΟΚ) και του Συνδέσμου Βιομηχάνων Αγίου Αθανασίου. 

 

7 Σεπτεμβρίου 2023 
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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, 

Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την Τρίτη, 19 Σεπτεμβρίου 2023, στις 9.00 π.μ., 

έχει ως ακολούθως: 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 

 

1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

  2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 9.05 π.μ. 1. Ο περί της Συλλογικής Διαχείρισης Δικαιωμάτων Πνευματικής 

Ιδιοκτησίας και Συγγενικών Δικαιωμάτων καθώς και για τη 

Χορήγηση Πολυεδαφικών Αδειών για Επιγραμμικές Χρήσεις 

Μουσικών Έργων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.028-2023) 

Ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών. 

(Βελτίωση ρυθμίσεων αναφορικά με την επιβολή και είσπραξη των 

χρεώσεων από τους οργανισμούς συλλογικής διαχείρισης και τις 

ανεξάρτητες οντότητες διαχείρισης και την άσκηση εποπτείας και 

ελέγχων από την Αρχή Πνευματικής Ιδιοκτησίας και Συγγενικών 

Δικαιωμάτων.) 

 

 9.20 π.μ. 2. Ο περί Καταγραφής και Παρακολούθησης Τιμών Λιανικής 

Πώλησης Προϊόντων Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.062-2023) 

Κατ’ άρθρον συζήτηση. 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση της διαδικασίας καταγραφής 

και παρακολούθησης τιμών λιανικής πώλησης καταναλωτικών 

προϊόντων.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 

 10.15 π.μ. - Η ανάγκη λήψης προστατευτικών μέτρων για τους 

καταναλωτές από την πρόσφατη αύξηση, καθώς και την 

πιθανότητα περαιτέρω αύξησης των δανειστικών επιτοκίων 

σχετικά με τις μη εξυπηρετούμενες χορηγήσεις (ΜΕΧ) και την 
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αδυναμία των δανειοληπτών να ανταποκριθούν σε αυξημένες 

δόσεις. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) 

(11.10.2022) 

(Αρ. Φακ. 23.04.039.226-2022) 

Συνέχιση της συζήτησης. 

 

Δ. Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή 

προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς 

ψήφιση: 

  - Ο περί της Έκδοσης Δικαστικών Διαταγμάτων και 

Καταχώρησης Αντιπροσωπευτικών Αγωγών για την 

Προστασία των Συλλογικών Συμφερόντων των Καταναλωτών 

Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.063-2023) 

(Θέσπιση νομοθεσίας για την εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας με 

την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Οδηγία 2020/1828 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 25ης 

Νοεμβρίου 2020 σχετικά με τις αντιπροσωπευτικές αγωγές για την 

προστασία των συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών και για 

την κατάργηση της οδηγίας 2009/22/ΕΚ».) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 
 
Σημειώσεις: 
 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και 

Βιομηχανίας, της Υπηρεσίας Προστασίας Καταναλωτή του ίδιου υπουργείου, της 

Στατιστικής Υπηρεσίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Επιτροπής 

Προστασίας του Ανταγωνισμού, του Philips University, του Κυπριακού Συνδέσμου 

Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, της 

Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών 

Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου 

Υπεραγορών, του Παγκύπριου Συνδέσμου Λιανικού Εμπορίου, του Συνδέσμου 

Ελεύθερου Εμπορίου Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Αρτοποιών, του 

Συνδέσμου Προμηθευτών Προϊόντων Ευρείας Κατανάλωσης και των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων ΠΕΟ, ΣΕΚ, ΔΕΟΚ και ΠΑΣΥΔΥ. 

 

[Σύνολο ατόμων: 40. 20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 
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 - Για το Γ θέμα, ο Υπουργός Οικονομικών ή εκπρόσωπός του, εκπρόσωποι του 

Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ο Διοικητής της Κεντρικής 

Τράπεζας της Κύπρου ή εκπρόσωπός του, ο Χρηματοοικονομικός Επίτροπος, 

εκπρόσωποι του Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης, της Ομοσπονδίας 

Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Γενικής Συνομοσπονδίας Παγκύπριων Οργανώσεων 

Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΓΣ ΠΟΒΕΚ), του Κυπριακού 

Συνδέσμου Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας 

Ζωής, του Συνδέσμου Τραπεζών Κύπρου, του Συνδέσμου Προστασίας 

Δανειοληπτών Τραπεζών (ΣΥΠΡΟΔΑΤ), του Συνδέσμου Προστασίας Πρώτης 

Κατοικίας, του Συνδέσμου Εταιρειών Εξαγοράς Πιστώσεων και Διαχειριστριών 

Εταιρειών Πιστωτικών Διευκολύνσεων, του Συνασπισμού Μικρών Επιχειρήσεων 

και Αυτοεργοδοτουμένων (ΣΥ.Μ.Ε.Α.), της Κυπριακής Εταιρείας Διαχείρισης 

Περιουσιακών Στοιχείων Λτδ (ΚΕΔΙΠΕΣ), της Ελληνικής Τράπεζας Δημόσιας 

Εταιρείας Λίμιτεδ, της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λτδ, της Κυπριακής 

Τράπεζας Αναπτύξεως Δημόσιας Εταιρείας Λίμιτεδ, της Ancoria Bank Limited, της 

Astrobank Public Company Limited, της Alpha Bank Cyprus Ltd, της Eurobank 

Cyprus Ltd, της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος (Κύπρου) Λτδ και της Societe 

Generale Bank-Cyprus Limited. 

 

[Σύνολο ατόμων: 45.  25 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 

συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

 Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε 

βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε 

σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας 

συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή 

άλλο οργανωμένο σύνολο μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδό σας στη Βουλή. 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό. 

 

 

13 Σεπτεμβρίου 2023 
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